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NÚM. 

 

 

 

 

LXV LEGISLATURA 

 
 

 

 

QUINTO PERÍODO 

EXTRAORDINARIO 

PRIMER AÑO 

 

 

 

    A C T A de la Sesión Extraordinaria de la Honorable 

Sexagésima Quinta Legislatura del Estado, celebrada el día 14 de agosto del año 2025, a las 

13 horas con 42 minutos dentro del Quinto Período Extraordinario de Sesiones, 

correspondiente al Primer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

    PRESIDENCIA DEL DIP. JOSÉ DAVID GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ. 
 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito a la Diputada Primera 

Secretaria, se sirva pasar Lista de Asistencia, y verificar el Quórum Legal existente.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las ciudadanas y los ciudadanos Diputados.  

 

 

 

    CALDERÓN BABÚN RUTH.- Presente, Diputada 

Secretaria.  

 

 

    GONZÁLEZ HUERTA SANTOS ANTONIO.- Presente, 

Diputada.  
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    LÓPEZ GARCÍA MA. TERESA.- Presente, Diputada. 

 

 

    CORDERO BECERRIL SAÚL DE JESÚS.- Presente.  

 

 

    BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.-  

 

 

    BADILLO MÉNDEZ JESÚS EDUARDO.-  

 

 

    ÁLVAREZ CASIO MARTÍN.- Presente, Diputada.  

 

 

    RAMOS LEAL ELEUTERIO.- Presente. 

 

 

    MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- Presente.  

 

 

    GONZÁLEZ OROZCO JOSÉ LUIS.- Presente, Diputada. 

 

 

    CRUZ HERNÁNDEZ DAYANNE.- Presente, Diputada.  

 

 

    GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- Presente. 

 

 

    MAURICIO ESPARZA IMELDA.- Presente, Diputada. 

 

 

    NOVELLA MACÍAS ÓSCAR RAFAEL.-  

 

 

    VILLALPANDO HARO MARIBEL.- Presente, Diputada. 

 

 

    BUGARÍN CORTÉS LYNDIANA ELIZABETH.-  

 

 

    ESQUIVEL HURTADO JAIME MANUEL.- Presente.  

 

 

    PADILLA ESTRADA JESÚS.- Presente.  
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    ESTRADA GARCÍA KARLA GUADALUPE.-  

 

 

    SANTIVÁÑEZ RÍOS GUADALUPE ISADORA.- Presente. 

 

 

    PEÑA BADILLO CARLOS AURELIO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

    LAMAS ALVARADO ROBERTO.- Presente, Secretaria 

Diputada.  

 

 

    CANALES CASTAÑEDA MA. ELENA.- Presente, 

Diputada. 

 

 

    ÁVILA VALADEZ RENATA LIBERTAD.- Presente, 

Diputada. 

 

 

    FEMAT BAÑUELOS ALFREDO.-  

 

 

    MARTÍNEZ FLORES PEDRO.- Presente, Diputada 

Secretaria.  

 

 

    ROMO FONSECA ANA MARÍA.- Presente. 

 

 

    FLORES GUERRERO MARCO VINICIO.- Presente. 

 

 

    TREJO CALZADA MARÍA DOLORES.- Presente. 

 

 

    RIVERA RODRÍGUEZ KARLA ESMERALDA.- Presente.  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que existe Quórum Legal para sesionar.  
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    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Habiendo Quórum Legal, con fundamento en lo establecido en los artículos 58 y 

65 de la Constitución Política del Estado Libre Soberano de Zacatecas; 98, 99 fracción I, 

118, 120, 121, 125, 126 y 127 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo; 21, 80, 86, 93 y 94 

del Reglamento General, ambos del Poder Legislativo; siendo las 13 horas con 45 minutos, 

del día jueves 14 de agosto del año 2025, se da inicio formal a la Sesión convocada para 

ésta fecha. 

 

 

 

    LA DIP. ESTRADA GARCÍA.- Diputado Presidente… 

 

 

 

    EL DIP. FEMAT BAÑUELOS.- Diputado Presidente…  

 

 

 

    LA DIP. ESTRADA GARCÍA.- Perdón, si puede registrar mi 

asistencia, Karla Estrada. 

 

 

 

    EL DIP. FEMAT BAÑUELOS.- Diputado Presidente, si 

puedes registrar mi asistencia, Alfredo Femat Bañuelos. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registran sus asistencias, 

Diputados. Le solicito a la Diputada Primera Secretaria, justificar la inasistencia del 

Diputado Jesús Eduardo Badillo. Conforme lo establece el artículo 83 del Reglamento 

General del Poder Legislativo; someto a la consideración de esta Honorable Asamblea, el 

siguiente Orden del Día:  

 

 

 

1. Lista de Asistencia.  

 

 

2. Declaración del Quórum Legal.  

 

 

3. Primera lectura de los Dictámenes respecto de diversas 

Cuentas Públicas Municipales del ejercicio fiscal 2023 y 

Organismos Operadores Municipales de Agua Potable y 

Alcantarillado del ejercicio fiscal 2023 de JIAPAZ, Apozol, 

Apulco, Atolinga, Benito Juárez, Calera, Sistema Municipal 
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de Agua Potable de Calera, Cañitas de Felipe Pescador, 

Chalchihuites, El Plateado de Joaquín Amaro, Trinidad 

García de la Cadena, Guadalupe, Huanusco, Sistema de Agua 

Potable de Jerez de García Salinas, Jerez de García Salinas, 

Sistema de Agua Potable de Juan Aldama, Juan Aldama, 

Juchipila, Miguel Auza, Sistema Municipal de Agua Potable 

de Miguel Auza, Momax, Sistema de Agua Potable de Monte 

Escobedo, Monte Escobedo, Nochistlán, Sistema Municipal 

de Agua Potable de Nochistlán, Noria de Ángeles, Tabasco, 

Tepechitlán, Tepetongo, Trancoso, Sistema de Agua Potable 

y Alcantarillado de Valparaíso, Valparaíso, Sistema 

Municipal de Agua Potable de Villa de Cos, Villa de Cos, 

Villa García, Sistema de Agua de Villa González Ortega, 

Villa González Ortega, Gobierno del Estado de Zacatecas 

relativo al ejercicio fiscal 2023, específicamente del Poder 

Ejecutivo. 

 

 

4. Asuntos Generales; y,  

 

 

5. Clausura de la Sesión. 

 

 

 

    Se pregunta la Asamblea si está de acuerdo con el Orden del 

Día, de esta Sesión que ha sido leído; quiénes lo aprueben sírvanse a manifestarlo en forma 

económica, levantando la mano y solicito a la Diputada Primera Secretaria, dé cuenta del 

resultado de la votación. Quiénes estén a favor…. en contra…. abstenciones. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente; que se aprueba el Orden del Día, por unanimidad de las Diputadas y los 

Diputados presentes.  

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. De acuerdo con el resultado de la votación, se declara aprobado el Orden del 

Día. Continuando con el desahogo del Orden del Día, y con fundamento lo dispuesto por el 

artículo 79 de nuestra Ley Orgánica del Poder Legislativo; pasamos a la Primer lectura con 

la publicación en la Gaceta Parlamentaria de esta Sesión de los Dictámenes que presentan 

las Comisiones Legislativas de Vigilancia y Cuenta Pública, respecto de diversas Cuentas 

Públicas Municipales del ejercicio fiscal 2023, y Organismos Operadores Municipales de 

Agua Potable y Alcantarillado, del ejercicio fiscal 2023, y de diversas Dependencias del 

Estado del ejercicio fiscal 2023, y que son las siguientes… Los municipios anteriormente 
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mencionados en la publicación y en el Orden del Día. Pasamos ahora al punto de Asuntos 

Generales, las Diputadas y Diputados que tengan interés en participar, favor de registrarse 

en esta Mesa Directiva, señalando el punto que deseen abordar. Se abre el registro… Se 

cierra el registro… No habiendo más asuntos que tratar, y estando agotado el Orden del 

Día… 

 

 

 

    EL DIP. NOVELLA MACÍAS.- Diputado Presidente, si es 

posible registrar mi asistencia, si es tan amable. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Se registra su asistencia, Diputado. 

No habiendo más asuntos que tratar, y estando agotado el Orden del Día, se Clausura ésta 

Sesión, y se cita a las Diputadas y Diputados, en lo inmediato, para nuestra siguiente 

Sesión. 

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

JOSÉ DAVID GONZÁLEZ HERNÁNDEZ. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MARÍA DOLORES  

TREJO CALZADA. 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

MARCO VINICIO  

FLORES GUERRERO. 

 

 


